

高中生留学最佳途径

读 GAC 国际预科 直升国际名校

8月8日、9日举行高中生免费入学测试

8月5日晚7时,近200位家长和考生汇聚在省人民会堂,国际教育专家及留学生代表为大家做了关于GAC国际大学预科课程如何帮助中国学生升入一流国际大学的报告。

读预科是留学最佳途径

留学生代表胡梦蝶是庞主任所带领的国际课程团队培养出的2007届毕业生。她表示在国内学习预科等国际课程对她留学帮助极大,受益匪浅。她谈到,在国内,她们的国际课程平时上课全

部采用原版的全英文教材,由外教全英文教授,师生彼此之间交流同样采用英文,这样,她的英语听、说、读、写能力大大提高,还养成了良好的语言习惯,参加国际语言考试时没有丝毫的紧张感,

取得好成绩当然就顺理成章了。在她们的同学中,2/3以上IELTS都达到了6.5分的好成绩。同时,良好的英语语言习惯大大便利了她在国外的生活、学习和社交,让她少走了好多弯路。

读预科直升世界名校

留学生代表的亲身体会使与会听众对国际课程的教学成果有了形象的感受。基石教育中心主任庞凯(原实验中学国际部主任)进一步向大家介绍了GACACT国际大学预科的情况,这是美国ACT教育考试委员会开发和推广的

课程,受到了广泛的国际认可,学生经过9至12个月全英环境全外教教授的教学、科学、商务基础、信息技术等课程的学习将达到英、美、澳、加等所有英语国家的125所大学的免预科录取要求。毕业生还可以直接参加ACT考试,获得全

美3600多所大学的录取资格并可申领奖学金。他们将多年积累的国际教育教学经验、实施国际课程的教学模式和外籍教师管理体系运用于GAC国际大学预科的教学之中,必将为河南学生进入全球一流大学开启一条捷径。

读预科节省时间和费用

庞凯谈到,根据实践经验,学生在国内完成语言、预科的过渡更有利于进入国外优秀的大学,顺利完成学业。国外的英语环境很好,但读语言和预科的学习生活圈子是固定

的,大多接触的还是中国学生,国外的语言、预科学校大多是私立学校,学生脱离了家长的监督、脱离了国内高中学校系统、严格的管理,很难保证学习效果。而学生在国内突破

语言障碍,取得良好的国际语言和课程成绩,顺利地申请到一流的国外大学。最低节约20万,节省0.5~1.5年,往届毕业生80%获得大学奖学金。

尹帅

报名就有机会免费赴澳留学

连续3年在全国资助30名中学生

近日,澳大利亚NGC教育集团在我省推出“阳光少年赢在澳洲 优秀高中生电视选拔活动”,在全国范围内资助30名优秀高中生,赴澳大利亚墨尔本NGC学校留学。

据了解,该集团计划从今年起连续3年在中国内地资助30名优秀学子,其中20名每人每年可免学费10万元人民币,10名每人每年可免学费5万元,并为其申请留学签证提供50万~60万元的经济担保。

承诺:考取世界排名前50位的大学

“中国孩子基础教育非常扎实,特别是数、理、化基础知识方面与澳洲中学生相比具有绝对的优势。近年来国内高等教育得到快速的发展,很多优秀学生或家长有赴澳留学的愿望,又由于经济支付等原因不能实现。再者国内高考竞争激烈,部分优秀高中生难以进入理想的一类大学和专业,造成部分具有潜质的优秀人才不得不降格以求。”澳大利亚NGC教育集团董事刘洪武说,“这次活动将为国内优秀高中生搭建一个平台,凡获得NGC全额奖学金的学生赴澳1年半左右,通过NGC严格的英语强化训练,承诺他们在澳高中毕业后考取世界排名前50位的大学,使他们能够分享到世界上最优质的高等教育资源,从而拓展他们今后的个人发展空间。”

升学:NGC毕业生的大学升学率高

澳大利亚NGC学校位于澳洲第二大城市墨尔本市中心。是经澳大利亚联邦政府和维多利亚政府批准的全日制、非营利性的、本地社区高中。NGC学校由教育部颁发资质证书,纳入教育部的统一监管,接受政府的教育补贴,大学升学率高。近两年NGC应届高中毕业生的大学升学率保持在100%。尹帅

凡1988年9月以后出生的高一至高三学生、有良好的英语基础、学习成绩突出、身心健康、品行兼优均可报名参加此次选拔活动。

报名时间:截至8月15日,8月16日至17日进行初试
河南地区报名咨询电话:65623122 13323848731

为什么初中毕业生掀起赴澳留学热潮 比上高中更有前途的选择

中招考试450分左右的学生要想进入重点高中,家长要交择校费几万元。学生进校后,心理压力巨大,丧失了自信,高考勉强上个三本或大专。算下来高中连同大学家长需要投入十几万元的资金,毕业后淹没在人海里,工作都难找。一部分家长想把子女送到海外留学,由于英语成绩门槛以及几十万元甚至上百万元昂贵的学费,让很多家长望洋兴叹。风景秀丽、气候适宜、资源丰富而人口稀少的澳大利亚是世界上急需技术人才的国家之一。如果拿到TAFE学院政府急需的职业文凭,工作2年后既可办理移民,又可享受澳大利亚高福利。以最低工资收入计算,年薪不低于4万澳元,相当于人民币24万元,除去基本生活费以外,每年可节省十几万元。

据郑州市商贸外语学校有关负责人介绍,TAFE(Technical and Further Education)的全称是技术和继续教育,是澳大利亚的一种独特的职业教育体系。赴澳留学必须具备三个条件:高中或中专毕业生;雅思成绩5.5分以上;两年20万元的学费和生活费。入读郑州市商贸外语学校中澳班,采用小班授课,海外大学教学督导,班主任严格管理,全程关爱,全面突破语言文化等留学障碍,全程可控,稳妥过渡。另外,学习质量高、费用低、升学、就业、移民方面,更适合中国的留学生家庭。学校推出该项目后,立即引起许多学生家长的关注,接到咨询电话600多个。目前,该校的免费公开课已经开始,有一位给儿子报名的家长感慨地说:“这种教育模式真是比上高中更有前途的选择,孩子不怕毕业就失业了。”

张国庆 石膏坡

欲了解澳洲TAFE留学,可登录www.zzsmwy.com查询。

相约星期六 走出留学误区

李文超谈留学

周周相约,周周不同,为学生做好留学就业规划,为家长做好留学投资。8月4日(星期六)下午,河南财经学院国际教育顾问李文超,像往常星期六一样走进课堂,举行澳大利亚留学讲座。

留学讲座围绕三点进行,围绕就业谈留学、围绕移民谈留学、围绕理财谈留学。做好这三点为留学生顺利毕业、顺利移民、顺利就业的指明方向。另外,更重要的是留学生要清楚出国留学干什么,据统计,目前留学有5种情况:提高英语交流能力、获得优质学历、得到国际承认职称、积累海外工作经验、提升海外经历和能力。学到这些有两条出路,一是选择海外定居;二是寻找发展机会。

在讲座现场,李文超为准备出国留学的学生做了人生职业规划,让家庭合理投资,以人为本合理选择学校。他认为留学机构不能把孩子办出去就算完了,还应当为孩子未来的就业移民着想。

据了解,国际教育咨询一直以来本着对学生高度的责任感为留学生做职业规划、专业建议、就业分析等全面咨询。尹帅

河南教育国际交流学院 GAC 国际大学预科中心第二批预科即日起开始招收高二结业和应往届高中毕业生及同等学力学生,8月8日、8月9日举行高中生免费入学测试。
了解详情请咨询:66666885
地址:郑州市文化路60号河南实验中学综合楼(大门北侧100米)
网址:
www.ifaedu.com

读全球大学预科 GAC 直升世界 125 所名校

GAC 河南首家教学中心 英思力美语

全球大学预科 GAC 是由美国大学考试委员会 ACT 组织举办,专为母语为非英语国家的高中生到国外上大学所设置的预科课程,GAC 毕业的学员将会被国外大学优先录取并可获得高额奖学金和大学学分减免。同时 GAC 学员还可在 GAC 中心参加“美国高考”ACT,该成绩被包括哈佛在内的全美 3600 多所大学作为大学录取和奖学金发放的标准。GAC 现已与美、加、英、澳、新及爱尔兰等国 125 所名校成为合作院校,合作院校还在增加中。



GAC 报名条件

1. 高二以上学历,准备去国外就读大学本科者;
2. 英文成绩相当于雅思 5 分或通过 GAC 入学考试,达不到要求者,需经 3~6 个月英文强化。

河南 GAC 中心:英思力美语学院
GAC 教学地址:郑东新区郑州第 47 中学
咨询热线:
60907766/99 60943688/99
地址:郑州经三路 32 号(与丰产路交会处)财富广场 B 座 7 层
网址:www.esli-zz.com
GAC 官方网址:www.gac.cn.com

美国 GAC 在美国的合作大学共有 41 所,其中 University of Iowa 在全美公立大学中排名 20 位,所有大学中排名 60 位,是一所世界级名校。

加拿大 共有 13 所合作大学,全部为公立名校,如维多利亚大学、约克大学、达尔豪斯大学、布鲁克大学等,这些大学都对 GAC 的学生做出了优先录取、发放奖学金和减免学分的承诺。

英国 共有 21 所大学,其中哥拉斯哥大学在全英排名第 20 位,金斯敦大学排名第 57 位,威尔士班戈大学排名第 60 位。

澳大利亚 全澳约四分之三的大学都是 GAC 的合作院校,其中莫那什大学、麦考瑞大学、伍伦贡大

学都是深受中国学生欢迎的澳洲名校。

新西兰 全部 8 所大学均为 GAC 合作院校。

爱尔兰 共有 4 所合作院校,其中包括排名第一的世界级名校 University of Dublin, Trinity College

另外还有瑞士的几所酒店管理 and 旅游管理院校。

目前,GAC 河南首家教学中心英思力美语学院,现已成功培养了数届 GAC 学员,学生已分别获得美国爱阿华大学 Iowa University,圣路易斯大学 University of St. Louis,加拿大约克大学 York University 等世界名校的录取,并有多名学生获得高额奖学金。英思力 GAC 全球大学预科 2007 年秋季学期现正火热报名中,9 月 17 日新学期开课。